

Domoznanski mozaik – Na današnji dan

POLETNA ZABAVA NA SOTOČJU KRKE IN SAVE

Prispevek v *Dolenjskem listu*, ki je pred skoraj tremi desetletji izšel na predzadnji julijski dan, 30. 7. 1992, razkriva, da so se čateški kopalci pred poletno vročino radi umaknili v vodo na sotočju Krke in Save. Spet čista reka je bila primerno hladna za ohladitev. »Čateška džungla« s kačami, kuščarji in obadi pa je tistim z bujno domišljijo nudila zabaven prostor za druženje in preživljanje vročih poletnih dni.



KRKA ZA KOPANJE — Fotografiji, na kateri so Alenka, Mateja, Ana, Darja, Irina, Mitja, Andrej in Iva, bi lahko rekli pozdrav z morja, v resnici pa je pozdrav s Čateža, kjer so se tiste Čatežani in Čatežanke kopali. Tam je Krka kolikor toliko čista. (Foto: L. M.)

Krka in Sava za zabavo

Voda je v teh dneh spet toliko čista, da se v njej kopajo celo doli na Čatežu

ČATEŽ — Tako kot se poleti težje brani kdaj umakne s časopisnih strani lahkotnejšemu čtivu, se pred pripeko človek umakne v senco ali v vodo. To so storili tudi mladi Čatežani in Čatežanke, ki so čofotali na sotočju Krke in Save.

Niso edini, ki se te dni kopajo v Krki. Reka je spet čista, kot ni bila že leta. Ni misliti, da bo taka tudi ostala, zato je treba izkoristiti vsak trenutek, ko je bistra. »Voda v Krki je imenitna. Je čista in primerno hladna,« so čateški kopalci povedali o tem, zakaj se namakajo v reki.

Lahko bi šli v bližnje toplice, vendar jim je v reki lepše. Kako tudi ne, ko pa lahko v reki tekmuješ v plavanju z ribami in se obmetavaš z mivko in se z njo mažeš, tako da si lahko zdaj Vinetou ali Ribana zdaj

indijanski poglavar Sedeči bik ali Bizonje oko, da ne omenjamo, kaj ponuja Krkin breg. Seveda, če niste Čatežanka ali Čatežan, potem ne morete vedeti, da je ob sotočju obeh rek »čateška džungla« s stezo do starega mostu in s kačami in kuščarji ter obadi. Če imaš le malo domišljije, ti tu brez posebnega priročnika za klatenje mine popoldne, kot bi mignil.

V Krko redko zlezeš, zato pa toliko pogosteje vanjo odkod skočiš. Za to je najbolj primerna jeklena vrv, ki je nad reko napeta nekje tam, kjer se reče »Na špici«. Za skakanje v vodo je primeren tudi savski most malce stran od vrvi. To dobro vedo Boštjan, Frenk, Robi, Jožko in Mitja, ki so ono popoldne »padali« z mostu v Savo.

M. LUZAR

Vir: *Dolenjski list*, 30. julij 1992.